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Kategorie Bezpečnost a spokojenost ambulantních pacientů je pravidelně jednou ze čtyř
hlavních oblastí hodnocených a analyzovaných v rámci celostátního porovnání. Prestižní
soutěž pořádá nezisková organizace HealthCare Institute. Slavnostní vyhlášení výsledků
proběhlo na mezinárodní odborné konferenci Efektivní nemocnice 2022 – Strategie
zdravotních pojišťoven a nemocnic.

„Oceňuji potřebnou detailní zpětnou vazbu, kterou nám tato soutěž přináší. Mimořádný opakovaný
úspěch náchodské nemocnice mě velmi potěšil. Jedná se o největší krajské zdravotnické zařízení.
První etapa její modernizace za 1,6 miliardy korun, dokončená v roce 2020, je dosud největší
investicí ve zdravotnictví v historii Královéhradeckého kraje. Průběžně zde probíhají další velké
investice. Na příklad letos v červenci kraj zprovoznil nový parkovací dům se 165 místy,“ uvedl
hejtman Martin Červíček.

Významného úspěchu dosáhla rovněž Oblastní nemocnice Jičín, která se umístila na prvním místě v
republice mezi nestátními nemocnicemi za kybernetickou bezpečnost.

V anketě uspěla také Nemocnice Rychnov nad Kněžnou, která se umístila mezi tři nejlepší nemocnice
v rámci některých částí ankety mezi hospitalizovanými pacienty.

Dotazování pacientů a zaměstnanců či posuzování ze strany příslušných specialistů probíhalo ve
čtyřech hlavních a třech vedlejších kategoriích od začátku února do konce srpna. Soutěž zahrnuje
148 nemocnic s akutními lůžky z celé České republiky.

Jednalo se již o 17. ročník soutěže. Odborná konference se konala poslední dva listopadové dny v
Praze. Záštitu nad ní převzala celá řada osobností veřejného života včetně českého prezidenta i
premiéra a také specialistů ve zdravotnictví i příbuzných oborech. Za Královéhradecký kraj převzal
záštitu hejtman Martin Červíček.

Cílem HealthCare Institute je napomáhat postupnému zvyšování bezpečnosti a kvality v českém
zdravotnictví. Výstupy projektu organizátor poskytuje manažerům nemocnic, aby snadněji dosahovali
zkvalitnění zdravotní péče.

https://www.kr-kralovehradecky.cz/cz/kraj-volene-organy/tiskove-centrum/aktuality1/nachodska-nem
ocnice-ziskala-prvni-misto-v-republice-v-ankete-mezi-ambulantnimi-pacienty-350078
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